



À LIQUIDANTE

ERRATA NO PARECER JURIDICO DE 24 DE FEVEREIRO DE 2022

ERRO FORMAL NA INDICAÇÃO DO VALOR R\$ 1.447.237.234,90

Onde se lê: “0003871-30.2016.4036120 (Contribuições Previdenciárias) no valor de R\$ 1.447.237.234,90 [...]”

Leia-se: “0003871-30.2016.4036120 (Contribuições Previdenciárias) no valor de R\$ 1.447.234,90[.]”

A presente errata integra o parecer de 24 de fevereiro de 2022.

Araraquara, aos 27 de janeiro de 2023.


Anderson Augusto Coco
OAB/SP 251.000

COMPANHIA TROLEIBUS ARARAQUARA

Av Bento de Abreu, 1172 • Cep 14802-396 • Araraquara – SP • Fone 16 3303-7367 • Fax 16 3303-7361 •
www.ctaonline.com.br